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 سمه تعالیب

 قرائت و تفسیر متون فارسی پزشکیفرم طرح درس : 
 

                                                                                Ph.Dطاااااااااااای ساااااااااااانتی ایراناااااااااااای    رشااااااااااااته و م طاااااااااااا  ت  اااااااااااای ی :                                        قرائاااااااااااات و تفساااااااااااایر متااااااااااااون فارساااااااااااای پزشااااااااااااکیدرس :        کاااااااااااادنااااااااااااام  و     
 :    ترم

 م ل برگزاری:                                                 روز و ساعت برگزاری :                                      نیمسال اول / دوم / تابستان                                   
 دروس پیش نیاز :                                       وا د عم ی 1وا د نظری   2تعداد و نوع وا د ) نظری / عم ی ( :          

 شماره تماس دانشکده:                                                                 دکتر م طفی اعرج خداییمدرس یا مدرسین:    
          

                                 

 
 

 2و  1ج سه 
 اهداف ک ی : 

 
 

 زمان عر ه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد  یطه های اهداف اهداف اخت ا ی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 

 پارسی طبی درباره متون کهنملاحظاتی 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 -مباحث سیتدر یشناخت
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
 یمباحث نظر

مشارکت در مباحث 
 کنفرانسارائه  -ینظر

 یشفاه– یآزمون کتب نتیپاورپو 6 دانش نگرش
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 4و  3ج سه 
 اهداف ک ی : 

 
 

 زمان عر ه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد  یطه های اهداف اهداف اخت ا ی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

ا ول ک ی آشنایی با کتبشناسی و جستجو در 

 تابخانه های ایران و جهانمتون و وبسایت های ک

 : اخویني بخاري و آثار او4قرن  ی کما

 و آثار او یسریم می:  ک4قرن  ی کما

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

یشناخت  -مباحث سیتدر 
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
یمباحث نظر  

مشارکت در مباحث 
ارائه کنفرانس -ینظر  

نتیپاورپو 6 دانش نگرش یشفاه– یآزمون کتب   
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 6و 5ج سه 
 اهداف ک ی : 

 
 

 زمان عر ه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد  یطه های اهداف اهداف اخت ا ی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 : ابومن ور هروي و آثار او4قرن  ی کما

 و آثار او تای: ابوع ي س5-4قرن  ی کما

 : ابن بطلان و آثار او5قرن  ی کما

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

یاختشن  -مباحث سیتدر 
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
یمباحث نظر  

مشارکت در مباحث 
ارائه کنفرانس -ینظر  

نتیپاورپو 6 دانش نگرش یشفاه– یآزمون کتب   
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 8و 7ج سه 
 اهداف ک ی : 

 
 

 زمان عر ه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد  یطه های اهداف اهداف اخت ا ی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 ابیروش ارزی

 
 

: سید اسماعیل جرجاني و آثار 5-6قرن  ی کما

 او

و آثار  یطوس نیرالدی: خواجه ن 7قرن  ی کما
 او

و آثار  یرازی: من وربن ا مد ش8قرن  ی کما
 او

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 

 

یشناخت  -مباحث سیتدر 
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
یمباحث نظر  

مشارکت در مباحث 
ارائه کنفرانس -ینظر  

نتیپاورپو 6 دانش نگرش یشفاه– یآزمون کتب   
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 11و 9ج سه 
 اهداف ک ی : 

 
 

 زمان عر ه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد  یطه های اهداف اهداف اخت ا ی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 

 العطار و آثار او نیز ی:  اج8قرن  ی کما

 و آثار او ی: بهاء الدوله راز11-9قرن  ی کما

 
و آثار  ی: م مد مومن تنکابن11-9قرن  ی کما

 او
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

یشناخت  -مباحث سیتدر 
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
یمباحث نظر  

مشارکت در مباحث 
ارائه کنفرانس -ینظر  

نتیپاورپو 6 دانش نگرش یشفاه– یآزمون کتب   
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 12و 11ج سه 
 اهداف ک ی : 

 
 

 زمان عر ه یادگیری فعالیت دانشجو ادفعالیت است  یطه های اهداف اهداف اخت ا ی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 
 

 : م مد عبدا    و آثار او11قرن  ی کما

 و آثار او  کیم هروی: 11قرن  ی کما

 و آثار او کبم شفایی : 11و 11قرن  ی کما

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

یشناخت  -مباحث سیتدر 
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
یمباحث نظر  

ارکت در مباحث مش
ارائه کنفرانس -ینظر  

نتیپاورپو 6 دانش نگرش یشفاه– یآزمون کتب   
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 14و 13ج سه 
 اهداف ک ی : 

 
 

 زمان عر ه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد  یطه های اهداف اهداف اخت ا ی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 
 

 و آثار او  کیم ابن جزله : 11قرن  ی کما

و آثار  نورالدین شیرازی   کیم: 11قرن  ی کما

 او

عماادالدین م مود  کیم : 11و 11قرن  ی کما

 و آثار او

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 -مباحث سیتدر یشناخت
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
 یمباحث نظر

مشارکت در مباحث 
 ارائه کنفرانس -ینظر

 یشفاه– یآزمون کتب نتیپاورپو 6 دانش نگرش
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 16و 15ج سه 
 ک ی : اهداف 

 
 

 زمان عر ه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد  یطه های اهداف اهداف اخت ا ی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 روش ارزیابی

 
 
 
 

 و آثار او  کیم ارزانی :  12قرن ی کما

و   کیم عبدالکریم قزوینی : 12ن قر ی کما

 آثار او

و آثار  کیم ع ی ی خراسانی : 12 قرن  ی کما

 او

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 -مباحث سیتدر یشناخت
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
 یمباحث نظر

مشارکت در مباحث 
 ارائه کنفرانس -ینظر

 یشفاه– یآزمون کتب نتیپاورپو 6 دانش نگرش
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 17ج سه 
 اهداف ک ی : 

 
 

 زمان عر ه یادگیری فعالیت دانشجو فعالیت استاد  یطه های اهداف اهداف اخت ا ی
رسانه کمک 

 آموزشی

 
 ش ارزیابیرو

 
 

 و آثار او  کیم تنکابنی :  13قرن ی کما

 و آثار او  کیم لطیف  قزوینی : 14ن قر ی کما

 و آثار او کیم اعتماد الاطباء : 14قرن  ی کما

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 -مباحث سیتدر یشناخت
جلب مشارکت 

در  انیدانشجو
 یمباحث نظر

مشارکت در مباحث 
 ارائه کنفرانس -ینظر

 یشفاه– یآزمون کتب نتیپاورپو 3 نگرشدانش 
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  : برابر با س ف مجاز غیبتسیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس 
  

 

  : ن وه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی 
 بارم :        (         نمره 5یز ، تکالیف ، امت ان ، میان ترم: الف ( در طول دوره ) کوئ 

 بارم :                                                                         نمره 15ی ( پایان دوره   
 

 رفرانس (:مناب  ا  ی درس (  
 درس نامه متون پارسی طی سنتی ایران  تالیف دکتر م سن نا ری 
 مخزن الادویه 
 مرج  شناسی تالیف عباس ماهیار 
 رب ر الجواه 


